

我市上调政府购买服务岗位工资福利经费标准 受聘人员月均工资福利超2000元

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)近年,政府购买岗位已成为解决事业单位用人需求、推动事业单位人事制度改革的重要举措。昨日从市人力资源和社会保障局获悉,自7月1日起,我市上调政府购买服务岗位工资福利经费标准,为历年调整幅度最大的一次。调整后,政府购买服务岗位受聘人员的月均工资福利超过2000元。

括所聘人员工资、社会保险金、住房公积金、办公经费以及人才派遣管理费等。其中,人员工资、社会保险金和住房公积金采取捆绑计算的办法,对不同岗位实行核拨标准差别化管理。本次经费标准调整后,专业技术岗位从每人每年30402元提高到44959元,管理岗位从每人每年29457元提高到42943元,工勤岗位从每人每年28512元提高到40926元。

工资将由原来的300元分别调整为600元、562元和525元。如果年度考核合格,所聘人员还可领取年度绩效工资。专业技术岗位的年度绩效工资本次从1524元调整为2482元,管理岗位从1449元调整为2334元,工勤岗位从1374元调整为2173元。

政府购买服务岗位主要适用于市直机关及机关后勤服务中心驾驶员专项编制空缺岗位、除义务教育阶段中小学以外的市财政全供事业单位空编岗位、部分市财政差额(定额)补贴事业单位空编岗位、事业性质的政府投资公司空编岗位等。

员工扎堆休假 企业老板犯愁 暑期带薪休假遇尴尬

进入暑期,不少上班族都有休年假的想法,准备携家人外出旅游。可是,面临员工扎堆休假,一些企业老板“坐不住了”。记者采访发现,暑期想顺利休年假,还真不是那么容易。

暑期进入休年假高峰期

进入暑期,不少上班族考虑申请休年假,带薪休假也因此进入高峰期。

“平时不敢轻易休假,就是想把年假攒着,等孩子放暑假了,带他出去玩一趟。”市民杜珂说,可休假申请已经递上去好几天了,一直没批。后来,他打听到,这几天好几个家有孩子的同事也打算休年假。

假条扎堆,这可难为了部门领导。“新员工对业务不熟悉,老员工再一起休假,工作谁去做呢?”最后,领导只好让杜先生等打算休假的员工自己商量好,错开休假。

一些旅行社的负责人表示,近年来暑期旅游市场一年比一年热,主要就是年假制度实施后,利用年假带孩子出去旅游的家长越来越多。

员工扎堆休假 企业老板犯愁

对此,一些企业负责人也是“一肚子苦水”。“一到夏天,不光是家里有孩子的员工想休假,不少年轻人也喜欢在夏天休假。”我市某机械制造企业的负责人周弘说,去年7月和8月两个月,公司接到的员工年假申请就超过去年上半年的总和,所以公司只能暂缓一些员工的休假请求。

在采访中,不少企业的负责人表示,带薪年假可以让职工有休息的机会,是好事,但是一些员工休假很随意,给企业生产带来不利因素,较难满足员工的休假请求。另外,不少员工都集中在暑假休年假,这也让企业很头疼。

“员工休假公司一般情况下是不会阻拦的,但有时生产安排时间已经确定,只能暂缓一些人的休假请求。”周弘表示,有时企业只好靠发钱来弥补员工的假期,这样的解决方式,有的员工不满意,企业也没有办法。

提早制订规划 兼顾双方利益

与杜先生相比,市民赵亮的休假申请则批得很顺利,正计划带孩子去青岛旅游。“我提前一个月就向单位提交了年假申请,现在终于轮到休年假了。”

“七八月,天非常热,而法定假日就要等到9月,所以不少人会选择在这一时段休年假,放松一下,于是就出现了休假意愿集中在暑期出现的现象。”洛阳师范学院副教授安峰说,休年假也要顾全大局,不能不考虑企业的安排,最好尽早将休假计划制订好,提前向人事部门申请,以避免扎堆休假;同时,也应以公司的工作为主,尽量选择企业业务淡季时段休假为好。对于企业来说,也应及早制定休假制度,统筹安排员工的休假与企业的生产,以免顾此失彼。

市场上出售的一些低价手机充电器无3C认证,使用时存在安全隐患

使用山寨充电器,当心手机变“手雷”

近日央视报道,一名南航空姐因使用充电中的iPhone被电击身亡,其使用的手机充电器似非原装货。业内人士说,在市场上销售的手机充电器中,夹杂一些小厂家生产的山寨产品甚至“三无”产品,使用时存在很大安全隐患。

山寨充电器售价低质量难保证

大屏幕智能手机日渐流行,因其耗电量大,许多人为了随时能给手机充电,除一个原装充电器外,还要多买一两个充电器放在车里或者单位。这样,与之匹配的充电器需求量猛增,各类非原装产品销售生意十分红火。

昨日,记者在涧东路附近一家手机配件专卖店看到,前来买手机充电器的顾客络绎不绝。店内销售人员拿出一个充电器说,这款产品只要10元,比品牌充电器便宜多了。

记者在查看充电器后发现,该款产品外包装上只有生产厂家的名称及产品名称等简单的内容,并没有3C认证标志。在春都东路附近的一家手机配件店

内,销售的几款手机充电器价格从10元至15元不等,同样没有3C认证标志。店内的销售人员说,产品有没有相关认证不要紧,质量肯定没问题,用坏了扔掉也不可惜。

“一个月内已经换了两个手机充电器,还差点将手机烧坏。”市民周寅生说,手机原装充电器坏掉后,自己便花10元买了一款山寨充电器,仅用一周多时间,充电器便在一次充电时被烧坏;后来又花13元买了一款充电器,充电器在一次充电时发生短路,手机的充电接口还被熏黑。

山寨手机配件暗藏安全隐患

“原装手机充电器价格较贵,很多消费者不愿意买,但价格便宜的山寨充电器确实暗藏安全隐患。”品牌手机售后服务商黄克建说,以目前流行的三星大屏幕智能手机为例,原装充电器的价格约为100元,而山寨充电器可能只需要20元。山寨充电器之所以价格便宜,是因为其制作成本很低,只需要一个电烙铁、几根电烙丝,再加上电源连接线等小零件就能加工

成。不过,这种产品往往在工作时发热量大,易产生磁干扰,稳定性比较差,长时间使用或电压不稳就会发生短路甚至烧坏手机。

“除了手机充电器,山寨电池也是一大安全隐患。”黄克建说,市面上销售的山寨手机电池多来自南方的地下加工厂,其中一部分产品是将旧电池的外壳拆掉后,对其中电芯重新充电,然后除尘、抛光并换上新外壳,摇身变成新电池。这种电池在充电过程中容易爆炸。

良好的手机充电习惯很重要

黄克建说,如今不少消费者手机不离手,即便充电时也在用,这种做法是错误的,应养成良好的手机充电习惯。

手机在充电时,电池本身发热量就很大,如果此时再拿着手机打电话或玩游戏,会进一步增加电池和手机内部其他部件的发热量,当手机整体温度过高时,就可能发生爆炸。



手机充电器、电池都有一定的使用寿命。

正规厂家生产的手机充电器的使用寿命较长,正常使用两年都不会出现什么问题。手机电池最多能充电500次,如果发现电池充电时间延长,电量消耗很快,则说明要更换新电池了。对于表面出现鼓包的电池,最好不要继续使用,以免出现安全隐患。

手机充满电就要及时拔掉充电器,特别是在夏天的高温天气下,长时间充电会增加手机出故障的概率。有些消费者习惯在晚上睡觉前给手机充电,这样手机充电时间较长,一旦充电器或电池发生自燃后果很严重。

另外,在购买手机充电器时一定要认准国家强制的3C认证标志,尽量购买大品牌的正规产品。

本报记者 王蕾

2013品质生活 县域巡展

展

5月18日—8月18日
主办: 洛阳日报报业集团

品牌大聚汇 价格超实惠

栎川 巡展

时间: 7月20日、21日
地点: 君山广场(君山东路)

新安站: 8月3日、4日 孟津站: 8月17日、18日

买车抽大奖

奖

2000元礼包、中石化加油卡、伊利谷粒多、车用安全锤、多功能沙滩椅等。

特别鸣谢: 苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌: Audi, 进口大众, 道奇, 克莱斯勒, jeep, Das Auto, 上海大众, 一汽大众, 别克, 雪佛兰, 东风标致, 东风日产, 阳光二手车, 菲亚特, 广汽本田, Mazda, Renault, 东风风神, 广汽传祺, 一汽奔腾, 东风悦达, 起亚, 帝豪, LUXGEN, 纳智捷, 英伦汽车, Nissan, Suzuki, 长安铃木, 长城汽车, 北京汽车, 海马, 东风风行, BVD, 全球鹰, Chery, Citroen, 五菱汽车, 宝骏汽车, Roewe, 荣威, 北汽威旺, 金杯, 野马汽车

534医院 糖尿病多学科 新技术 新疗法 多学科 (更多参展品牌, 陆续加入中.....)

招商热线: 13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-33	西工区体育场路东侧	2954.416	商务设施用地	容积率≤9.6 建筑密度≤45% 绿地率≥10%	40年	12075	3567.4573
LYTD-2013-38	老城区香山南路与规划路东北角	11865.005	行政办公用地	容积率≤2.5 建筑密度≤30% 绿地率≥30%	50年	900	1067.8505

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年8月14日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2013年8月7日9时,截止时间依次为2013年8月16日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确

定竞得人。五、其他需要公告的事项(一)LYTD-2013-33号地块竞得人 为洛阳航空城旅游集团有限公司提供2500平方米商业用房,洛阳航空城旅游集团有限公司以1000元/平方米的价格购买。商业用房以正负0以上自然一层(办公大堂除外)开始计算,自下而上满足2500平方米为止。(二)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(三)如对上述地块权属情况有异议的,

请与洛阳市国土资源局联系。六、联系方式 出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋增进 0379-63305512 承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 陈征 0379-69921078 数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年7月18日